
 

Результаты оценки качества дошкольного образования  

В МБДОУ ЦРР – детский сад «Золотая рыбка» 

(по итогам анкетирования родителей, законных представителей обучающихся) 

 

Дата: 02-16 октября 2017г. 

Приняли участие в анкетировании: 91 человек 

 

№ Пожалуйста, отметьте Ваш 

выбор (поставьте знак + или 

любой другой знак в столбце с 

верным ответом) 

Полностью 

согласен 

Скорее 

согласен 

Скорее 

не 

согласен 

Полностью 

не согласен Затрудняюсь 

ответить 

1.  Моему ребенку нравится 

ходить в детский сад 
80% 20%    

2.  Работа воспитателей и 

сотрудников достаточна, чтобы 

мой ребенок хорошо 

развивался  

82% 18%    

3.  В детском саду учитывают 

интересы и точку зрения моего 

ребенка 

63% 25%   12% 

4.  В детском саду за моим 

ребенком хорошо 

присматривают, ухаживают 

88% 8% 2%  2% 

5.  Я знаю, что мой ребенок в 

безопасности в детском саду 
90% 10%    

6.  Меня устраивает управление 

детским садом  
78% 16% 4%  2% 

7.  Меня устраивает материально-

техническое обеспечение 

детского сада 

71% 21% 4%  4% 

8.  Меня устраивает питание в 

детском саду 
84% 10% 4%  2% 

9.  Меня устраивает подготовка к 

школе, осуществляемая в 

детском саду 

70% 16%  2%  12% 

10.  Сотрудники детского сада 

учитывают мнение родителей в 

своей работе 

67% 27% 2%  4% 

 

11. Воспитатель вашей группы (отметьте, «часто», «редко» или «никогда») 

 

 

12. Как воспитатель в вашей группе наказывает детей за плохое поведение? 

Никак; садят за стол; затрудняюсь; данный факт мне не известен; садит на стульчик, чтобы ребенок 

подумал о своем поведении, и я полностью с этим согласна; не знаю; никогда не видела и не слышала о 

какой-либо мере наказания со стороны воспитателей; замечание; ругают; сажают на стульчик (3); 

отсаживают от остальных деток; отправляет посидеть специальном отдельно стоящем стуле и обдумать 

свое поведение; делает замечание, рассаживает детей; как и положено отличному, хорошему, любящему 

воспитателю!!! Не знаю (2); не наказывает; не в курсе; стульчик размышления; не слышала; никак, 

проводит разъяснительную беседу; затрудняюсь; сидит на стульчике, когда все играют; стул; забирают 

№ утверждение Часто / всегда Редко / иногда никогда 

1 с удовольствием рассказывает вам о 

вашем ребенке и его успехах 

82% 16% 2% 

2 кричит на вашего ребенка 0 19% 81% 

3 выслушивает, когда ребенок что-то 

рассказывает  

94% 6% 0 

4 выражает симпатию вашему ребенку 

(гладит по головке, улыбается) 

91% 9% 0 



фишки; затрудняюсь ответить, т.к. этого не наблюдала; садят на стул, чтобы ребенок осмыслил свое 

поведение; ставит в угол, не дает играть, и рассказывает родителям; ругает, строго разговаривает; 

13. Каких занятий с детьми в вашей группе детского сада недостаточно? Достаточно занятий; всего 

достаточно (3); думаю, что чтение, прописи и изучение цифр; все устраивает; развитие речи; подготовка к 

школе; все хорошо; развивающих; затрудняюсь ответить; бассейн, робототехники 

14. Когда вы приходите забирать своего ребенка из детского сада, вы обычно слышите:  

1. голос воспитателя – 34% 

2. голоса детей – 55% 

3. тишину – 11% 

4. др. как воспитатель читает, а детки сидят и слушают внимательно, отвечают на вопросы. Дети либо 

играют, либо у них проходит занятие. Иногда тишину. Обсуждение детей. Ужинают (2). Разговор 

воспитателя с детьми. 

 

 


